

Fašisti ne odnehajo

Boj proti slovenskim pridigam po vsem Primorskem

Nasilje v cerkvenem področju se v smislu fašistovske ideologije dogaja brez prestanka. Tako poročajo potniki, da so faš. oblastniki tudi pri Sv. Luciji na Tolminskem zahtevali od duhovnika naj napravi laško pridigo. Duhovnik je ugodil slednjič njihovi sitnosti in je neko nedeljo po končani običajni božji službi oznanil ljudem: »Zdaj bo pa laška pridiga; kdor jo hoče poslušati, naj ostane v cerkvi.« Vse je drlo ven, kakor da bi strela udarila v streho. Videč prazno cerkev, je župnik seveda opustil pridigovanje v laškem jeziku, ker ni bilo — Lahov.

Goriški fašistični tajnik Avenanti je nedavno zaukazal fašistom: »Napravite sovraštvo med ljudstvom in duhovnikom! V smislu tega navodila so v Dolnji Tribuši na Goriškem prišli fašisti k duhovniku in ga vprašali, zakaj nima pri hiši velike laške trobojnice, da bi jo izvešal ob vsaki priliki in nepriliki, kot je navada pri Italijanih. Pravilo so mu, da to imajo že po vseh župniščih naokoli in zato da bi bilo primerno, da se tudi on postavi v vrsto z drugimi sosedi. Obljubili so mu, da mu prinese prav veliko in lepo trobojnico v dar. Trobojnico bi prinesli s posebno slovesnostjo in parado, da bi vsa fara znala: »Naš gospod nunc so se Lahom podali, s fašisti spoprijaznili, zdaj bomo morali paziti, kaj govorimo vpricho njih.« — Ko je župnik zavohal intrigo, je seveda odklonil »dar« in parado.

Goriška prefektura in policija pošljata nadškofijskemu ordinariatu pritožbe proti raznim duhovnikom. Za lstru opravljata to delo glavni državni tožilec v Trstu. Skoro že ni duhovnika, da ne bi bil tožen, češ da dela proti interesom države, da ovira »miroljubno poitalijančenje narodov, da uči verouk v slovenskem oz. hrvaškem jeziku, da je »izobražen«, »vpliven«, »zvite«, da mnogo občuje s »bratji, širi slovenske verske liste in podobne tiskovine.

Barkovljanski primer kaže, da tudi duhovnik italijanske narodnosti nima miru, če hoče svojo službo vršiti nepristransko. V Barkovljah župnikuje že več let Alojzij Salvadori, tržaški rojak, ki zna dobro slovenski jezik. Ker je župnija slovenska, mora seveda to

upoštevati, a fašisti bi hoteli na vsak način izgnati slovensko besedo iz cerkve. Voditelj tega gibanja je kemik znane Serravallove tovarne kina-vina v Barkovljah, dr. Demai, po svojem mišljenju veri in verskemu življenju čisto nasproten človek, ki sploh ne zahaja v cerkev, razen kadar hoče razgrajati. Se pred dogodki 19. in 26. aprila so njegovi ljudje sklepali, da bi bilo treba »slavofilnega« župnika spraviti kako iz Barkovelj. Vkljub temu sovražnemu zadržanju so ga vabili v nekaj slavnostni odbor za sprejem Apuljskega vojvode, ki je prišel v Miramar stanovat, župnik je odklonil sodelovanje z nasprotniki cerkve in »svoje osebe. To jih je še bolj razdražilo in tako so že dvakrat oskrnili cerkev in motili božjo službo. Med razgrajati je tudi en učitelj, ki so ga otroci videli v cerkvi divjati in so po vasi raznesli; učitelj se je v cerkvi grdo obnašal in vpil kakor na gmajni! — Demai je slednjič župnika Salvadorija napadel v »Popolo di Trieste«, ker ni hotel ob njegovi strani sprejemati Apuljskega vojvode.

O dogodkih v cerkvi Sv. Jakoba v Trstu dne 26. aprila smo dobili še naslednje vesti: Veliko šentjakobsko farno, ki šteje okoli 30.000 duš, upravlja župni upravitelj Omerza, Slovenec po rodu in italijanski državljan, Titularni

župnik Apollonio je namreč neozdravljivo bolan in biva na svojem rojstnem domu v Bertokih pri Kopru. Ko je bila omenjena nedeljo ob svoji uri slovenska pridiga, se je hrž skraja začel nemir. Razbijači so se postavili na raznih krajih, začeli vpiti in se stekali proti središču, da bi napravili vtis, kakor da velika množica protestira proti slovenski besedi. Videč, da miru ne bo, je župni upravitelj, hitro stopil s prižnice in dal obvestiti policijski komisariat o motenju božje službe. Medtem so ženske obkolile fašistovsko skupino v cerkvi in ji s šentjakobsko zgovornostjo izpraševale vest. Druge so jele glasno moliti rožnivenec. Ko se je policija pojavila, so demonstrantje že izginili. Aretiran je bil en ... Slovenec, ki so ga pa kmalu spustili na svobodo. K popoldanski božji službi se je nagnilo ljudstva od vseh krajev Trsta, že iz radovednosti, kaj je bilo in kaj se bo.

Oba primera (Barkovlje in Sv. Jakob) sta se raznesla v govorici po celi deželi. Stare žene, ki se razumejo le na roženkranc in križev pot, so prisiljene, da si ustvarjajo solbo o laškem gospodarstvu na Primorskem. Ljudje so tako prepričani o veliki moči sv. stolice, da vedno ponavljajo refren: »Sv. oče nam bo gotovo pomagal!«

„SLOVENE“

nedeljska izdaja
ilustrirana priloga!



Najboljši kolporter »Slovenca« Kastelic. — Fotograf ga je zalotil v Smartnem pod Smarno goro, ko je ravno ponujal brhki deklici »Slovenca«, ki ga je tudi kupila.



palmira

kopalno milo je parfu-
mirano s pravim
cvetličnim sokom

Jožet Cotič - 70letnik

Ljubljana, 10. maja.

Danes praznuje svojo 70 letnico v krogu svojih dragih naš stari prijatelj in eden izmed redkih živečih borcev od stare Krekove garde — naš Jože Cotič, pogumni in živahni ljubljanski Vipavec na Martinovi cesti. Rodil se je 10. maja 1861 v Vipavi. Ko je bil 9 let star, je zgubil mater, z 11 letom pa rodni dom, da je iz 3. razreda ljudske šole že moral iti služiti. Z njim so se razkropili po svetu tudi bratje, med njimi lani umrla urednik Edinosti Makso. Ko je Jože dorasel, je



šel k vojakom. Leta 1889. pa je bil sprejet k užitniškemu zakupu v Ljubljani.

Ko so pa Vipavci leta 1894. ustanovili svojo Vipavsko zadrugo, pozneje Kmetijsko društvo, so poklicali Jožeta Cotiča iz Ljubljane v Vipavo, da jo je vodil.

Bili so to junaški časi krščanskega gibanja med Slovenci. Na Vipavskem so orali ledino pod vodstvom dekana Erjavca, Lavrenčič z Vrhpolja Ferjančič, Uršič iz St. Vida in drugi. Na mestu umorjenega dekana Erjavca je nastopil dekan Lavrič. Vipavska vinarska zadruga, ki se je pozneje spremenila v Kmetijsko društvo, je rešila vipavskega kmeta oderuhov in njegovemu vinu prilepila v svetu sloves.

V tem se je leta 1898. po dr. Krekovi inicijativi ustanovilo tudi v Ljubljani »Vinogradniško društvo« ter na Glincah kupilo Bobenčkovo posestvo. Ker se je pokazalo, da prvotno strokovno vodstvo ne vodi društva tako, kakor bi bilo treba, so poklicali iz Vipave Jožeta Cotiča, da je vodil. On je vedno ves naš. Zal je moralo društvo prezgodaj prenehati. Pozneje je bil Cotič strokovni vodja deželne vinarske zadruge, ki pa jo je izpodjedla vojna. Skoda, da merodajni gospodje niso takrat držali teh zavodov, tako potrebnih za našega vinogradnika. Danes jih pogreša naš kmet.

Z Jožetom Cotičem je združen lep kos našega gospodarskega dela in boja za gospodarsko osamosvojitve. Danes naš Jože s svojo gospo birtuje v svoji hišici na Martinovi cesti in pestuje svoje zdrave vnučke. Ampak, ko nanese pogovor na čase starih bojev in težav, tedaj vplamti Cotičevo oko, kakor staremu veteranu, ki bi ob volku trompete zopet rad udaril.

Zaslужil je Jože Cotič, da se ga »Slovenec« spomni na današnji dan, h kateremu mu iskreno

Prvo jurjevanje novomeške vojaške garnizije



Novo mesto, 8. maja.

Tudi novomeška garnizija je slovesno proslavila Jurjev dan kot začetek pomladi in v spomin na hajduške čase, ko so se Srbi še morali boriti proti sovražniku vere in naroda.

V sredo 6. maja zgodaj v jutro je bilo vojaštvo pripravljeno za odhod na vežbališče v Cegelnici pri Zabji vasi na posestvo g. Matka, kjer se je imel vršiti »Gjurgjev uranak«, toda dež jih je zadržal v toliko, da so odšli šele okrog pol 8 zjutraj. Na vežbališču so bili vojaki pogoščeni s svinjsko pečenko in jagnjetino ter so dobili tudi vina. Plesali so svoj narodni ples kolo in se po svoje popolnoma prosto zabavali do poldne, nakar so šele odšli nazaj v vojašnico.

Za častnike in povabljene goste, ki so se pripeljali tja v avtomobilih, je bila pripravljena dobra južina na travniku v zatišju grmovja, kjer sta bili postavljeni dve dolgi pogrneni mizi. Med

povabljenimi gosti je bilo opaziti okraj, načelnika g. Friderika Logarja, predsednika okrožnega sodišča g. dr. Josipa Kaučiča, župana novomeške občine g. dr. Režka, poštnega ravnatelja g. I. Nadraga, orožniškega majorja g. Gligorija Živkoviča, orož. poročnika g. Svetislava Gjorgjeviča, g. Matka, posestnika tega zemljišča, g. Kastelica, Reitza in več drugih uglednih meščanov. Vsem povabljenecem so gg. častniki sami ljubeznivo stregli.

Ob tej priliki je bilo tudi par napitnic, katere sta izrekla gg. okrajni načelnik Logar in poštni ravnatelj Nadrag. H koncu pa se je zahvalil gostom za udeležbo zastopnik komandanta tuk. garnizije 40. pešpolka g. poročnik Novica Marovič, nakar je večina gostov odšla v najboljšem razpoloženju, za katero sta skrbela g. Maurič s svojo harmoniko in naš vneti lovec »Muhca«, ter z najlepšimi vtisi na prvo jurjevanje naše vojske v Novem mestu.

Traktor razkopava ulico

Ljubljana, 9. maja.

Danes dopoldne ob 9 je začel veliki traktor »Sixty« družbe Harley Davidson Motor Import s pripravo razkopavati dol. Majstrovca ali



Jeklene grablje priklopnega voza trgajo cestišče.

čestitamo ter mu želimo veselja in zdravja v njegovi družini. Pa tudi zato pišemo, da bi mladi rod videl: Brez žrtev, dela in bojev slehernega borca iz tiste dobe bi danes mladi rod ne mogel graditi novih načrtov na starem temelju krščanskega slovenstva.

Bog živi vse stare borce in Jožeta Cotiča!

ce za vojašnico vojvode Mišiča. Pred plugom, o katerem smo poročali že včeraj, ima pritrjene v širini 1 m močne jeklene zobe, kateri se lahko privijejo v cestišče. Traktor vleče priprego naprej in zobje rijejo v širini 1 m in lahko razkopljejo najbolj trdo makadamizirano cesto. Delo je šlo spočetka urno izpod rok, dokler se ni zgodila malenkostna nesreča. S peskom in gramozom je bil namreč sredi ceste odkrit železni pokrov kanala. Jekleni zob se je zataknil in ker ni hotel odnehati niti pokrov, niti zob, se je odlomil vijak, ki je držal na vzvodu jeklene grablje. Treba je bilo nalomestnega vijaka, in tako je traktor stal dobre pol ure sredi ceste in počival. Ko je bil novi vijak pritrjen, je traktor trgal cesto naprej in jo v precej dolgem pasu poštno razoral. Okrog 11. pa je pripeljal že veliki cestni valjar in čakal, da se bo traktor umaknil. Traktor je nato še zgladil in poravnal cestišče, nakar je odstopil prostor valjarju, ki je cesto povaljal.

Radioaktivno termalno kopalnišče Čateške Toplice pri Brežicah

sezona od 14. maja do 30. sept.

leči revmatizem, ischias, ženske bolezni i. dr.

V predsezoni 30% popust pri sobah.



Grob pokojnega akad. slikarja F. Sterléta na »St. Panceras cemetery« pokopališču v Londonu; grob št. 173. oddelek 10 L.

Usodna otroška igra

M. Sobota, 8. maja.

V tukašnjo bolnišnico so pripeljali 7 letnega fantka Bene Stefana. Revež je brez zavesti in golumi močan krč. Postal je žrtev otroške igre.

Fantek se je v družbi drugih otrok igral. Hipoma se je spoprijel z nekim svojim tovarišem. Začela sta se metati. Tovariš je bil močnejši in je vrgel malega Stefana na tla. Padec je bil precej močen, tako da premaganec dolgo ni mogel priti do sape. Utrpeti je moral notranje poškodbe. Razen tega pa si je na tleh tudi do krvi opraskal nogo.

Ranjenca so spravili v posteljo. Domači so bili prepričani, da malemu kmalu odleže. A temu ni bilo tako. Stanje se mu je slabšalo. Otrok je začel kričati in se zvijati. Tožil je o silnih bolečinah. Domači mu niso mogli pomagati. Naložili so ga na voz in prepeljali v bolnišnico. Pri zdravniškem pregledu se je ugotovilo, da je rana, ki jo je zadobil fantek na nogo, prišla v dotik z zemljo in je zastrupljena s tetanusom. Kako bo s fantkom, se zaenkrat še ne ve.

NOGAVICE, KRAVATE, SRAJCE, ŽEPNE ROBCE,
damske torbice, toaletne potrebščine kupite najceneje in najboljše pri
JOSIP PETELINC
blizu Prešernovega spomenika ob vodi

Otomane
Najcenejše in najboljše modroce, feder-modroce, divane, fotelje, zložljive postelje, mreže in garniture
Vam nudi
F. Sajovic, Ljubljana, Stari trg 9

Kmette, poceni kupite pri Turku v Novem mestu!
Modro galico, žveplo, rafio, gumi za cepljenje trt, gumijevе cev, plato za škropilnice, kroglice in vse drugo dele za škropilnice. Nadalje kose, srpe, raznovrstne brusne kamne.
Trboveljski in dalmatinski cement tretovino, žičnike, kuhinjsko posodo in drugo železnino.
Suhe in ojačane barve, firnež, laneno olje, strojno in Tezakovo olje, bencin, terpentini, karbolinij, ribjo mast in raznovrstne lake. - Vse specerijsko blago.

I. SLANOVIC
SPLOŠNO KLJUČAVNICARSTVO, LJUBLJANA
GAJEVA ULICA ŠTEV. 2.
se priporoča za vsa v to stroko spadajoča dela. Specijalno za delikatesna in slaščičarska namizna in izložbena stojala iz medenine ali železno poniklovana.

15 dobrih tesarjev
za opaženje železobetonskih konstrukcij sprejme takoj gradbeno podjetje
Ing. Josip Dedek
Ljubljana, Zibertova 7, I. nadstr.

VATA
tudi po 50 kg bale, vedno na razpolago. — Zahtevajte vzorce in ceniki! —
TOVARNA VATE, Maribor, Dravska ulica 15.

PUCH
MOTORNA KOLESA



DOBAVLJAJO

TYPE 250
TYPE 500 z

in PROTI NAJUGODNEJŠEMU ODPLAČEVANJU po tolm Kreditne organizacije **MOTORKREDIT** LJUBLJANA, Frankopanska ulica 21

JUGOSLOVANSKE STEYR TVORNICE, Ljubljana, Frankopanska ulica 21 in Miklošičeva cesta 36
ter trgovina motornih koles Viktor Bohinec, Dunajska cesta

PUCH TYPA 250 ZMAGOVALEC
v narodnih dirkah dne 3. maja 1931. v ZAGREBU

NAJCENEJŠE

MOTORKREDIT

Jogurt (mleko) vedno sveže v Mlekarni - Dunajska cesta šte. 17. — Naročila se sprejemajo.

Sol za rože NC
v pločevinastih dozah, za nego cvetlic v lončkih, dobite v cvetličarnah, drogerijah in trgovinah.

Otvoritevno naznanilo.
Otvorila se je dne 5. maja 1931, v biši g. Hladnika v Novem mestu, Kapiteljska ulica **podružnica Zadrugnih osrednjih mlekarn v Beli cerkvi.**
Mlekarna, zajutrkovalnica in prodaja vseh mlečnih izdelkov.

POZOR!
Katera jugoslovanska tvrdka bi se zanimala za barvo proti železni rji in za les, potrebno zlasti pri izdelovanju železniških vozov in ladij. Pomudbe pod »Triglav«^c n. Reel: št. 5191 na upravo »S.L.«

FOTO ODDELEK
JUGOSLOVANSKE KNJIGARNE V LJUBLJANI
nudi amaterjem **kamere** in vse **foto-potrebščine** svetovnoznanih tovarn.
Imamo stalno izbiro plošč, filmov, papirjev, kemikalij in drugih amaterskih pripomočkov. — **RAZVIJAMO** plošče in filme ter kopiramo slike po zmernih cenah.
Zahtevajte cenik!

Zahvala
Po smrti naše matere, gospe Ane Rotar sem sprejela od **Ljudske samopomoči v Mariboru** takoj izplačano pripadajočo podporo in je moja dolžnost, da se tem potom najlepše zahvalim in priporočam to neprecenljivo društvo vsakomur v takojšnji pristop, ako še ni njega član.
Maribor - Hrastnik, dne 6. maja 1931.
Cilka Šef.

ZA: DOM, OBRT IN INDUSTRIJO

DÜRKOPP
ŠIVALNI STROJI

ZALOGA: LUDV. BARAGA LJUBLJANA ŠELENBURGOVA ULICA 6 TELEFON 29-30

Kitajčeva papiga 57
»Toda Gamble je stal v kavarni 'Oaza' ob baru, ko je vstopil Louie,« je menil Bob. »Saj se spominjate, Holley?«
Urednik se je posmejal: »Vse se izvrstno ujema: kakor svizec je hitel semkaj z novico, da prihaja Louie. On in Phil Maydorf sta stala pri vratih, ko ste se vi pripeljali.«
»Toda Thorn? Njegov razparan suknjič?«
»Smo pač bili na napačni sleji. Nova teorija je preveč jasna. Kaj smo še izvedeli od De Lisleja? Po Delaneyevi nesreči sta Madden in Thorn bila ono noč z doma. Kje sta bila?«
»Chan je vzdihnil. »To ni dobra novica. Pruplo sta zavlekla kam daleč.«
»Tudi jaz se tega bojim. Brez pomoči takega, ki mu je ta tajnost znana, ga ne bomo našli. Zato moramo doseči svoj cilj tudi brez dokazov, ki bi nam jih nudilo truplo. Toda sedaj je že toliko takih, ki vedo, da se bo morda kdo zarekel, preden nam bo vse jasno.«
Chan je stonel na Maddenovi pisalni mizi in se igral s podlogo. V hipu je začel odpirati pivničke.
»Kaj je to?«
V debeli detektivovi roki je šumel pisemski papir. Chan si je natančno ogledoval pisanje ter ga izročil Edenu. Pismo je bilo pisano s krepko moško roko in datirano zadnjo sredo. Bob je bral na glas: »Ljuba Evelina, naj ti sporočim nekatere dogodke, ki so se zgodili na farmi. Kakor sem ti že poprej pravil, sem se letos z Martinom Thornom slabo

razumel. Danes popoldne je končno počilo in odpustil sem ga iz službe. Jutri se peljem z njim v Pasadeno, kjer se bova razšla za vedno. Seveda ve marsikaj, kar bi bilo boljše, da ne bi vedel — sicer bi ga bil pognal že lani. Mogoče nam bo delal še kakšne sitnosti in svarim te, če se morda prikaže v Denveru. To pismo ponesem drevi sam v mesto na pošto, ker Thorn ne sme o njem nič vedeti...«
Tu se je končalo pismo, nenadno in brez zveze.
»Zopet je posvetil žarek na dogodke v sredo večer,« je menil Holley. »Ne bo težko predočiti si sliko. Vrata se odpro, vstopi Delaney, mož, ki se ga je P. J. Madden bal že leta in leta. Madden naglo vftakne pismo v pivnik. Nastane ostro prerekanje — prideta v Thornovo sobo in končno leži Delaney v lastni krvi. Madden tedaj uvidi, da Thorn ne more odpustiti. S tajnikom se mora pomiriti. Kako sodite vi, Charlie?«
»Zdi se mi popolnoma logično.«
»Vse je tako jasno kakor solnčni zahod v puščavi. Preudarimo še enkrat. Madden se boji Delaney. Zakaj? Kajpada radi izsiljevanja! Delaney ve nekaj o njem, morda nekaj, kar je v zvezi z igralnico v Newyorku. Na Thornu se ne more zanesti, z njim se je namreč spril in Thorn sovraži svojega gospodarja. Madden kupi bisere. Tolpa malopridnežev izve za to in sklene, polastiti se jih. Kje bi jim to bilo laže, kakor tukaj v samotni? Maydorf izvabi Louieja, zvesto dušo, v stran. Vse je izvrstno napeljavno. Delaney pride s svojimi grožnjami. Zahteva bisere in denar. In konec je ta, da togotni Madden izsiljevalec za vedno zapre usta.«
»To zveni verjetno,« je pritrnil Bob.
»Tedaj dalje: ko je Madden ustrelil Delaneyja, je mislil, da je Delaney prišel sam. Kar spozna, da

je imel pomagače. Ti ne le, da vedo vse, s čimer je Delaney grozil, temveč morejo Maddena še bolj obteževati: sedaj ima umor na vesti. Mora se jim odkupiti. Zahtevajo podkupnino — in bisere. Tako preplašenega prisilijo, da po telefonu naroči, naj mu bisere pošljejo semkaj. Kdaj je to naročil, Eden?«
»Prejšnji četrtek zjutraj.«
»Vidite: tedaj, ko se je vrnil s strašne ponočno voznje. Tako daleč so ga pritirale pijavke! To je rešitev vse uganke. Tudi sedaj še izsiljujejo iz njega. Najprvo se je Maddenu ravno tako mudilo za bisere, kakor drugim — hotel je zadevo čimprej urediti in odpotovati. Umevno. Kajti tam, kjer je bil kdo umorjen, ni prijetno prebivati. Toda v teku dneva se mu je povrnil pogum: začel je iskati izhoda. Skoro se mi smili v svoji stiski.« Holley je premolknil. »Da, to je moja teorija. Kako jo presoimate vi, Charlie?«
Chan je Maddenovo nedovršeno pismo počasi obračal med rumenimi prsti. »Zdi se mi čisto jasno. Toda vendar imam pomisleke.«
»Na primer?«
»Madden je zelo mogočen gospod. Delaney in njegova tovarišja ne pomenijo mnogo. Lahko bi se izgovoril, da je ravnal v silobranu.«
»Da — ko bi se mogel zanesti, da ga bo Thorn podpiral! Toda tajnik ga sovraži in bati se mu je, da bi pričal proti njemu. Pomislite pa tudi, da mu ti možakarji očitajo ne le to — ampak vedo tudi, kar je vedel Delaney!«
»Le še nekaj: Zabodli so Louieja, ki se je tako dolgo dobro razumel s Kitajčevim papigo. In vendar je odpotoval Louie v Frisco že v sredo zjutraj, dvajnajst ur pred nesrečno nočjo. Ali ni bilo potem nesmiselno, umoriti ga?«

Earl Derr Biggers:
Kitajčeva papiga 57

Ljubljanski knjižničar: Iz založništva Jugoslov. knjigarne v Ljubljani: 20. zvezek: Savinjski; 21. zvezek: IZPOD GOLICE, 80 Din., vez. 42 Din.; 22. zvezek: Stenkevičev; 23. zvezek: NA POLJU SLAVE, 23 Din., vez. 40 Din.; 24. zvezek: Doyle, IZGUBLJENI SVET (The Lost World), Roman (s slikami), 24 Din., vez. 32 Din.; 25. zvezek: Reimann, ZAGORSKI ZIVONJCI, Roman (s slikami), 24 Din., vez. 32 Din.; 26. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 27. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 28. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 29. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 30. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 31. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 32. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 33. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 34. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 35. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 36. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 37. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 38. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 39. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 40. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 41. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 42. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 43. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 44. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 45. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 46. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 47. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 48. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 49. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.; 50. zvezek: Bridges, NA POMOC, 80 Din., vez. 42 Din.

